

# 平顶山日报

与时代同步 与读者同行

## 我国将严惩领导干部干预环境监测活动

据新华社北京9月21日电《关于深化环境监测改革提高环境监测数据质量的意见》21日正式对外公布。意见提出,要坚决防范地方和部门不当干预。研究制定防范和惩治领导干部干预环境监测活动的管理办法。根据中办、国办近日印发的《关于深化环境监测改革提高环境监测数据质量的意见》,到2020年,全面建立环境监测数据质量保障责任体系,健全环境监测质量管理责任制,建立环境监测数据弄虚作假防范和惩治机制,实现两个“确保”,即确保环境监测机构和人员独立公正开展工作,确保环境监测数据全面、准确、客观、真实。意见提出,地方各级党委和政府建立健全防范和惩治环境监测数据弄虚作假的责任体系和工作机制,并对防范和惩治环境监测数据弄虚作假责任进行追究。对弄虚作假问题突出的市(地、州、盟)、环保部或省级环保部门可公开约谈其政府负责人,责成当地政府查处和整改。意见要求,研究制定防范和惩治领导干部干预环境监测活动的管理办法,

重点解决地方党政领导干部和相关部门工作人员利用职务影响,指使篡改、伪造环境监测数据,限制、阻挠环境监测数据质量监督执法,影响、干扰环境监测数据弄虚作假行为查处和责任追究,以及给环境监测机构和人员下达环境质量改善考核目标任务等问题。对于环境监测机构的数据质量责任,意见提出建立“谁出数谁负责、谁签字谁负责”的责任追溯制度。采样与分析人员、审核与授权签字人分别对原始监测数据、监测报告的真实性终身负责。

2017年9月 22日 星期五 丁酉年八月初三 中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版 国内统一刊号 CN41-0005 第 11548 期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxww.com 今日 8 版

### 胡荃在宝丰县调研脱贫攻坚工作时强调

## 鼓足干劲 加压奋进 拉高标杆 创先争优 齐心协力 打赢脱贫攻坚百日会战

本报讯(记者华谦)9月21日上午,市委书记胡荃带领有关部门负责同志到宝丰县调研脱贫攻坚工作。他强调,要鼓足干劲、加压奋进,拉高标杆、创先争优,全面推进脱贫攻坚工作明显进步,齐心协力打赢脱贫攻坚百日会战。胡荃先后到周庄镇孙庄村党员群众综合服务站、闹店镇顺义养殖场有限公司、鑫丰农耕实业有限公司、小张庄村猕猴桃种植基地、小何源生态农业观光园扶贫基地,李庄乡万亩花生种植基地实地察看。周庄镇孙庄村为省级贫困村,全村现有贫困户17户38人。在村党员群众综合服务站,胡荃认真查看贫困户信息档案,核对贫困户家庭情况,询问乡镇干部、驻村第一书记、村干部有关扶贫攻坚的步骤程序、存在

的问题与困难,听取他们的意见和建议。胡荃要求,在精准做好扶贫对象核实和信息采集工作的同时,要统筹推进基础设施建设、产业发展、人居环境整治等工作,通过脱贫攻坚提升公共服务能力,不断改善农村面貌和发展条件,让群众共享脱贫攻坚成果。在该村贫困户刘聚财家中,胡荃详细了解他的经济收入、家庭生活状况、致贫原因和存在的困难,叮嘱当地干部要结合每一个贫困户的实际情况,因地制宜实施精准扶贫措施,带领大家早日实现脱贫致富的目标。在鑫丰农耕实业有限公司、小张庄村猕猴桃种植基地、小何源生态农业观光园扶贫基地察看产业扶贫工作,胡荃强调,在推进产业扶贫中要有思路、有想法、有创新,充分用好各项产业扶贫政策,结合实际

积极探索多种模式,把产业和农户、市场和农户紧密连接起来,解决制约产业发展的瓶颈问题,让产业扶贫成为群众脱贫致富的有效途径。近年来,李庄乡积极引导农民大面积推广种植花生,今年全乡花生种植面积达到2.1万亩,占耕地面积的97%,既调整了农业产业结构,也减轻了秸秆禁烧的压力。在该乡万亩花生种植基地,胡荃认真了解种植规模、品种、农民收入等情况,希望该乡按照既定发展思路,不断调整农业结构,提高土地种植的综合效益。胡荃在调研过程中指出,全市脱贫攻坚百日会战打响以后,宝丰县各级各部门行动迅速,思路明晰,措施得力,效果初显。下一步,要紧紧围绕年度脱贫攻坚工作目标,继

续发扬钉钉子精神,坚定信心、自我加压,高标准、严要求、找问题、补短板,围绕产业扶贫、易地搬迁、金融扶贫、健康扶贫、行业扶贫、社会扶贫等各项工作任务,坚持问题导向,着眼解决实际困难问题,创新思路机制,找准工作切入点,推动全县脱贫攻坚工作明显进步、全面提升。要把脱贫攻坚工作与改善农村人居环境、建设美丽乡村相结合,强力推进“六改一增”,彻底改善贫困户的生活条件,营造生态优美的人居环境。要不断创新宣传形式,丰富宣传内容,拓宽宣传阵地,把加强宣传作为脱贫攻坚巩固提升工作的重要抓手,营造全社会共同关注、支持和参与脱贫攻坚的良好氛围。胡荃还对现代农业发展和秸秆禁烧工作提出了明确要求。

本报讯(记者吴学清)9月21日,市政府安委会办公室下发通知,要求切实做好党的十九大和国庆、中秋假期期间安全生产工作,防范各类生产安全事故发生,确保全市安全生产形势持续稳定。通知指出,近日副省长张维宁专门对我市安全生产工作提出要求。市委书记胡荃、市长周斌等市领导也对贯彻张维宁副省长对我市的工作要求作出了批示。全市各级各部门要进一步加强对安全生产工作的领导,层层落实安全责任,针对节假日期间特点制定应急预案,强化监督和管理,坚决防范遏制各类生产安全事故的发生。通知强调,各级各部门要严格按照国家和省、市安全生产大检查的要求,组织精干力量深入生产、经营、建设一线,千方百计查问题、找隐患、促整改、堵漏洞,有效排查治理各行业领域存在的安全生产突出问题。一要深入开展安全生产大检查。各级、各部门要结合各自实际,进一步细化检查内容,提高监督检查频次、密度和覆盖面,加大隐患排查治理力度,紧盯安全生产基础薄弱、安全风险较大、隐患问题较多、易发生群死群伤的重点区域、重点领域、重点部位、重点环节,从企业、政府和部门多层次入手,强化风险管控与隐患排查治理双预防。二要强化重点行业领域专项整治。煤矿领域要扎实做好以“八查”为重点的安全大检查,坚持自查自改自报常态化,重点打击“五假五超”违法违规行为。危险化学品领域要严格落实危险化学品安全综合治理三年行动计划,加强对危险化学品生产、储存、经营、运输、使用、废弃物处置等各环节的安全监管,强化危险化学品企业安全风险分级管控。通知强调,各级各部门要进一步加大执法力度,按照“四个一律”的要求,严厉打击各类非法违法生产经营建设行为,坚决治理纠正违规违章行为。对突出问题和重大隐患实行“零容忍”,采取列出清单、挂牌督办、跟踪整改、复查验收、逐项销号等措施,督促企业整改到位。对一时难以整改到位的,要严密监控并落实好安全措施,不能保证安全生产的,必须停产停业整改,确保不发生问题。对整改责任不落实、拒不整改的,要倒查企业、属地及相关部门责任人责任,依法依规严肃问责。

## 切实做好党的十九大和国庆中秋期间安全生产工作

市政府安委会办公室通知要求

市纪委通知要求

## 强化正风肃纪 确保廉洁过节

本报讯(记者毛玺玺)国庆、中秋将至,党的十九大即将召开,为严格落实中央八项规定精神,从纠正“四风”、为党的十九大胜利召开营造良好氛围,9月21日,市纪委发出通知,要求切实加强风纪监督,确保廉洁过节“双节”。市纪委要求,各级党政机关、人民团体、事业单位和国有企业及金融机构从落实中央八项规定精神,严格执行“六个严禁”,即:严禁用公款购买月饼等节礼;严禁以汇报工作、过节慰问等名义向上级机关和有关单位赠送月饼等节礼;严禁向领导干部个人赠送月饼等节礼;严禁违规公款购买、消费高档酒水;严禁滥发津贴、补贴和奖金等;严禁用公款为回乡探亲、参观旅游的党员干部安排餐饮住宿等活动。各级领导干部要自觉遵守中央八项规定精神,带头抵制不良风气,严格遵守“八个严禁”,即:严禁违规收受月饼等节礼;严禁公款吃喝、公款旅游;严禁参与可能影响公正执行公务的宴请等活动;严禁出入私人会所、隐蔽场所违规吃喝;严禁在培训机构搞奢靡享乐;严禁参与各种形式的赌博活动;严禁违规使用公车或变相信用、租用车辆;严禁将相关费用转嫁给下属机构、国有或民营企业。市纪委强调,全市各级纪检监察机关要站在迎接、服务、保障党的十九大胜利召开的高度,切实履行监督责任,畅通信访渠道,充分利用信件、电话、网络、微信等多种途径接受群众监督;要对不正之风反弹回潮保持高度警惕,始终保持露头就打的高压态势;要持续开展监督检查,对顶风违纪、隐形变异问题,严防死守、一寸不让,并点名道姓通报曝光,以“零容忍”态度严肃查处顶风违纪行为。对发生顶风违纪问题的地区或部门,从严追究责任,既要追究主体责任、监督责任,又要追究领导责任、党组织的责任,以严肃的问责维护中央八项规定精神的权威性、严肃性。市纪委将于“双节”期间在全市范围内组织监督检查和明察暗访,严肃查处顶风违纪行为,及时通报典型问题。市纪委举报电话:2665662,电子邮箱:sjwlbz@163.com。

## 市人大常委会专题调研旅游产业发展

李萍带队

本报讯(记者王民峰)9月20日至21日,市人大常委会主任李萍带领市人大常委会调研组,专题调研旅游产业发展。市人大常委会副主任张荣海、副市长王朴参加。调研组一行先后实地察看了鲁山县天龙池景区、墨子古街二期项目和宝丰县清凉寺汝官窑遗址展示馆、龙泉寺乡村旅游区、宝丰县游客服务中心、淇河源荷花基地项目,详细了解近年来我市旅游产业发展特别是全域旅游推进情况,旅游产业发展的主要做法和成绩,工作中面临的困难和问题,进一步加快旅游产业发展的措施和打算。在21日上午召开的座谈会上,调研组成员认真听取了全市旅游产业发展情况汇报。与会人员围绕全域旅游规划、基础设施建设、旅游资源开发与保护、景区服务管理等方面进行了深入探讨,并提出了有针对性的意见建议。会议强调,加快旅游发展是顺应新时期经济社会发展规律的必然选择,是推进我市转型发展的重要抓手,是广大人民群众期盼的美好愿景。要站在促进经济社会健康发展的高度,充分认识旅游发展的重大意义,切实增强紧迫感、责任感和使命感,努力推动我市旅游业快速发展。要牢固树立“大旅游、大市场”的科学发展理念,注重把握重点难点,强化组织保障,加强基础设施建设,促进产业融合发展,推动我市由旅游资源大市向旅游产业强市跨越。全市各级人大要按照市委部署,围绕全域旅游发展目标定位,充分发挥职能优势,依法保障我市旅游业健康发展。

会议指出,加快推进旅游产业发展任务艰巨、责任重大。我们一定要适应新形势,抢抓新机遇,开拓新空间,扎实工作,推动旅游产业发展再上新台阶,为把我市打造成海内外知名的旅游目的地作出积极贡献。

## 打赢脱贫攻坚翻身仗 强化督促检查 加快转型发展



9月21日上午,村民在处理辣木茶原料。石龙区龙河街道大庄社区大力发展“合作社+基地+农户”模式订单种植辣木茶项目,每亩纯收入2000多元,种植面积由去年的100亩增加到今年的180亩,并建起了辣木茶加工车间,带动23户贫困户实现稳定增收。本报记者 牛智广 摄

## “俺也能用上和城里人一样的厨柜了”

9月21日上午9点多,叶县辛店镇李寨村,贫困户常万宏的妻子与母亲正在门口择花生。看到王文沛,婆婆俩笑着站了起来,非要他品尝刚榨回来的花生。常万宏今年48岁,是村里的建档立卡贫困户。王文沛是该县政协办工作人员,驻该村第一书记。当天,他是来看为贫困户开展的“六改一增”工作的。这是该县推出的一项扶贫举措,“六改”是为贫困户改水、电、院、厕、厨和圈,“一增”是增加一件电器。目前,李寨村先行试改了5户,常万宏就是其中之一。厨房里施工的架子还没搬走,平铺的水泥地面上,一排厨柜格外显眼:石台面,红色的拉门,铝合金的洗碗池……“这两天正忙,过几天再刷一下墙面就完工了。”常万宏说。“怎么样,满意吧?”王文沛问道。“满意,当然满意了,您给俺弄沙弄水泥,俺自己干的活儿,还有啥说的!”常万宏笑着说。为把“六改一增”工作做好,经过反复调研论证并征求贫困户意见,该县采取统一供货、沙子等物料,交由村里会干建筑活儿的人干,尤其鼓励贫困户自己干。贫困户自己干的,可以抵工费,其他人参与,可依据实际情况支付工钱。常万宏平时总在外面盖房,趁农忙在家,他在厨房里改了下水道,铺了水泥地面,安装了厨柜。“这几天一腾出手,就改院和粉墙。”他说。院子里有个遮雨棚,里面的纸箱上放了一个木架,这是常万宏家以前用的厨柜,木板就支在厨柜上面。“用好多年了。”常万宏说。“咋也没想到,俺也能用上和城里人一样的厨柜了,再也不用在木板上切菜做饭了。”常万宏的妻子说。(本报记者 杨沛浩)

### 海星化工煤焦油深加工项目复产

本报讯(记者吴学清)9月21日,记者从市工信委了解到,河南海星化工30万吨/年煤焦油深加工项目日前正式复产。市委主要领导批示要求市工信委和宝丰县注意做好对项目生产的帮扶。河南海星化工煤焦油深加工项目年设计能力为加工煤焦油30万吨,实际年加工能力可达45万吨。项目复产后,按照目前市场产品售价,预计企业年可实现销售收入16亿元,实现利润1亿元。河南海星化工科技公司成

立于2008年,总资产6.53亿元,项目2012年建成,2013年6月停产至今。宝丰县抓住煤焦油深加工形势转好的时机,对海星化工进行接管,推动其复产。去年以来,市委、市政府高度重视困难企业的风险处置和帮扶工作,成立了以市政府主要领导为组长的市特困工业企业经营风险处置和帮扶工作领导小组。针对工业“僵尸企业”和特困企业形成的不同原因,领导小组认真研究梳理,采取“一企一策”,精准救助和处置,取得了显著成效。

### 350公里! “复兴号”开启中国高铁新时速

(详见第四版)